
とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満 したい 分からない しない

26 17 2 38 5

男性 15 9 1 20 3

女性 11 8 1 18 2

２０代 1 2 3

３０代 5 4 8 1

４０代 16 9 2 22 3

５０代 2 2

６０代以上 2 2 3 1
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少　年　柔　道　教　室　ア　ン　ケ　ー　ト　結　果

●子供たちがいきいきしていた
●今後もやってほしい
●柔道の技術のほか、礼法も学べ、子供達もたえず笑顔で楽しめていた
●他の道場の選手と稽古ができて良い
●優しく(分かりやすく、丁寧に)指導をしていただいた
●子供達に飽きさせずに指導されていた
●基本から応用まで幅広い指導で良かった
●未経験者に大変良かった
●いつもと違った雰囲気の中で緊張感を持って柔道ができて勉強になった

●もっと沢山の技を教えてほしい
●保護者、指導者の垣根を越え
て、子供と柔道の関わり方を教わる
機会があれば良い
●競技者レベル分けをした指導を
導入してほしい

●技やテクニックを学べる時間が良
い

●定期的にやってほしい
●体幹をやってほしい
●継続して教室を開催してほしい
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